

## LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED ÎN PROCES DE LICHIDARE

6A Queensway  
PO Box 64  
Gibraltar

1 iulie 2019

### LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED (ÎN PROCES DE LICHIDARE) ANUNȚ IMPORTANT PENTRU TOȚI DEȚINĂTORII DE POLIȚE A LAMP INSURANCE COMPANYLIMITED

Stimate domn,

**Lamp Insurance Company Limited (în proces de lichidare) - Notificare în conformitate cu secțiunea 158 din Legea privind serviciile financiare (Societăți de asigurare) (Directiva Solvabilitate II)**

Pe data de 31 mai 2019, prin ordinul Curții Supreme din Gibraltar, administratorul financiar a fost desemnat lichidator a Lamp Insurance Company Limited („Compania”). O copie a ordinului poate fi găsită pe site-ul [www.lampinsurance.com](http://www.lampinsurance.com)

Ca urmare a deschiderii procedurii de lichidare, companiei i-a fost retrasă autorizația de asigurator în conformitate cu dispozițiile secțiunii 156 (1) din Legea privind serviciile financiare (Companii de asigurare) (Directiva II privind solvabilitatea) și procedura stabilită în conformitate cu secțiunea 106 din Legea privind societățile de asigurări (cu modificările și completările ulterioare).

În conformitate cu secțiunea 156 (2) și 156 (3) din Legea privind serviciile financiare (Companii de asigurare) (Directiva II privind solvabilitatea), lichidatorul are dreptul să desfășoare activitățile întreprinderii de asigurare în măsura în care este necesar sau adecvat în scopul lichidării, cu condiția ca astfel de activități să fie desfășurate cu consimțământul și sub supravegherea Comisiei pentru servicii financiare din Gibraltar („GFSC”).

Înregistrările și informațiile companiei puse la dispoziția lichidatorului indică faptul că sunteți un creditor al Companiei în calitatea dvs. de deținător al unei polițe de asigurare subscrise de companie ca asigurator.

## **Notificare în conformitate cu secțiunea 158 din Legea privind serviciile financiare (Societăți de asigurare) (Directiva II Solvabilitate)**

În conformitate cu secțiunea 158 (1) din legea citată mai sus, lichidatorul este obligat să notifice toți creditorii cunoscuți despre deschiderea procedurilor de lichidare, precum și să le furnizeze informațiile suplimentare prevăzute la secțiunile 158 și 159 din Legea privind serviciile financiare (Companii de asigurare) (Directiva II privind solvabilitatea), Ordinul de numire permite lichidatorului să notifice creditorii deținătorilor de polițe de asigurare prin e-mail, în cazul în care înregistrările companiei conțin astfel de informații. La această scrisoare este anexată o notificare care prezintă informațiile relevante.

## **Notificare privind exonerarea de răspundere privind polițele de asigurare de sănătate**

După cum se menționează mai sus, înregistrările și informațiile companiei puse la dispoziția lichidatorului indică faptul că sunteți un deținător al unei polițe de asigurare de sănătate subscrisă de companie.

Aceste contracte de asigurare sunt proprietăți oneroase conform secțiunii 209 (1) din Legea privind insolvența din anul 2011 („Legea”). Prin urmare, în temeiul competențelor oferite lichidatorului de către secțiunea 209, lichidatorul a declinat responsabilitatea privind aceste contracte de asigurare începând cu ora 00:00, 1 iulie 2019.

O copie sigilată a Notificării privind renunțarea la răspundere („Notificarea”) în forma prescrisă de Reguli este anexată la această scrisoare.

În conformitate cu secțiunea 209 (3), lichidatorul este obligat să le ofere deținătorilor de polițe afectați notificarea privind declinarea de răspundere în termen de 14 zile de la data notificării privind declinarea de răspundere. Ordinul de numire a lichidatorului a permis ca deținătorii de polițe să fie notificați prin e-mail, în cazul în care compania deține astfel de înregistrări.

Efectul declinării de responsabilitate este că începând cu 1 iulie 2019 urmează a fi determinate drepturile, interesele și responsabilitățile companiei privind sau în legătură cu contractul de asigurare. Prin urmare, compania este eliberată începând cu 1 iulie 2019 de obligațiile sale contractuale de a furniza despăgubiri în temeiul contractului de asigurare. Această exonerare de răspundere nu afectează creanțele în temeiul unui contract de asigurare care a apărut înainte de data Notificării de exonerare de răspundere.

Rețineți că nici lichidatorul, nici agentul acestuia nu sunt în măsură să vă sfătuiască în ceea ce privește acoperirea viitoare a asigurării. Asemenea întrebări trebuie adresate brokerului dvs. de asigurări sau altui intermediar care acționează în numele dvs.

Titularii de polițe ar putea să solicite în procesul de lichidare pierderea sau prejudiciul suferit ca rezultat al Declinării de răspundere. În cazul în care a fost plătită o primă, aceasta poate fi calculată ca o returnare pro rata a primei pentru orice perioadă nefolosită a poliței.

Lichidatorul va continua să administreze și să se pronunțe asupra creanțelor care decurg din polițele de asigurare subscrise de companie pentru a stabili creanțele și quantumul acestora care

pot fi admise în mod corespunzător drept creanțe de asigurare în procesul de lichidare. Cu toate acestea, deoarece compania este insolubilă, nu pot fi plătite creanțe. În aceste circumstanțe, deținătorii de polițe ar trebui să solicite sfaturi de la brokerul lor.

Lichidatorul a desemnat Quest Consulting (Londra) Ltd, 52-54 Gracechurch Street, Londra EC3V 0EH, Regatul Unit al Marii britanii („Quest”) să administreze revendicările și comunicările privind revendicările de asigurare, care trebuie transmise la adresa de e-mail [lamp@quest-group.co.uk](mailto:lamp@quest-group.co.uk)

Lichidatorul a desemnat Grant Thornton Ltd of 6A Queensway, PO Box 64, Gibraltar ca agent de consiliere și asistență în chestiuni legate de funcționarea și desfășurarea lichidării. Comunicările către lichidator trebuie trimise la adresa de e-mail [lampinsurance@gi.gt.com](mailto:lampinsurance@gi.gt.com)

Creanțele de asigurare (așa cum sunt definite în Legea privind serviciile financiare (Companii de asigurare) (Directiva II Solvabilitatea) au prioritate față de alte creanțe în conformitate cu secțiunea 152 (1) din prezenta lege și sub rezerva secțiunii 152 (2) și 152 (3).

Conform estimării disponibile în prezent, compania va avea un deficit substanțial și este puțin probabil ca aceasta să poată plăti creditorii, alții decât cei cu „creanțe de asigurare” în temeiul secțiunii 152(1)/152(2) sau cu un interes preferențial în conformitate cu secțiunile 152 (3). În timp ce la această etapă nu este posibilă confirmarea sumei sau datei dividendelor viitoare, nu pare să existe o perspectivă realistă de declarare a unui dividend către orice alt creditor cu excepția celor cu creanțe de asigurare sau o dobândă preferențială în conformitate cu articolul 152 (3). Creditorii vor continua să fie ținuti la curent prin postarea de informații suplimentare pe site-ul Web al companiei la [www.lampinsurance.com](http://www.lampinsurance.com).



În calitate de agent al administratorului financiar  
Lichidator  
Lamp Insurance Company Limited

## Notificare privind ordinul de lichidare și numirea lichidatorului în cazul companiei Lamp Insurance Company Limited

Notificare a deciziei relevante către toți creditorii cunoscuți ai Lamp Insurance Company Ltd în conformitate cu articolul 281 (1) din Directiva 2009/138/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 25 noiembrie 2009 privind inițierea și exercitarea activității de asigurare și de reasigurare (Solvabilitate II), implementată în Gibraltar de secțiunea 158 (1) din Legea din 2015 privind serviciile financiare (Companii de asigurare) (Directiva II Solvabilitatea („Legea din 2015”))

Angajament asigurare	Lamp Insurance Company Ltd C/O Grant Thornton Ltd 6A Queensway PO Box 64 Gibraltar
Data, intrarea în vigoare și natura deciziei	Data: 31 mai 2019  Intrarea în vigoare: 31 mai 2019  Ordin al Curții Supreme din Gibraltar de numire a administratorului financiar ca lichidator al companiei („Lichidatorul”) și de acordare lichidatorului a anumitor instrucțiuni în legătură cu desfășurarea lichidării („Ordinul”)
Efectul deciziei asupra contractelor de asigurare	În absența lichidatorului care decide să renunțe la orice contract de asigurare în conformitate cu secțiunea 209 din Legea insolvenței, contractele de asigurare rămân în vigoare. Cu toate acestea, având în vedere insolabilitatea întreprinderii de asigurare și lichidarea, asumarea asigurării nu este în măsură să satisfacă și să plătească creanțe. De asemenea, este prea devreme pentru ca lichidatorul să declare orice dividend sau să estimeze orice dividend probabil pentru creditorii de creanțe de asigurare.  În prezent, lichidatorul revizuieste fiecare clasă de asigurare subscrisă de întreprinderea de asigurare și ia în considerare problema emiterii de exonerări de responsabilitate în legătură cu fiecare categorie de asigurări subscrise

Legea privind insolvabilitatea din anul 2011  
Regulile privind insolvabilitatea din anul 2014

**NOTIFICARE PRIVIND EXONERAREA DE RĂSPUNDERE**

Secțiunea 209 și 210  
Regula 120

Denumirea companiei:

**LAMP INSURANCE COMPANY LIMITED**

Numărul companiei:

**93562**

**PARTEA 1**

Numele și adresa  
Lichidatorului/lichidatorilor

**ADMINISTRATOR FINANCIAR  
206/210 MAIN STREET  
GIBRALTAR**

Eu ~~Nei~~ în calitate de lichidator/lichidatori al/ai companiei de  
mai sus declinăm orice interes al companiei în  
Următoarea proprietate

Introduceți detaliile  
complete ale  
Proprietății la care  
s-a renunțat

**TOATE ȘI ORICE CONTRACTE DE  
ADIGURARE CARE FURNIZEAZĂ  
ACOPERIRE PRIVIND SĂNĂTATEA ÎN  
AFARA GIBRALTARULUI ȘI REGATULUI  
UNIT AL MARII BRITANII ÎN CADRUL  
CĂRORA COMPANIA ESTE ASIGURATOR,  
ÎNCEPÂND CU ORA 00:00, 1 IULIE 2019**

Semnat

.....  
Lichidator/lichidatori

Data **1 IULIE 2019**

Detalii de contact  
(Telefon/E-mail)

**lampinsurance@gi.gt.com**

## PARTEA 2

Către:

Introduceți numele și adresa fiecărei persoane către care trebuie trimisă o copie a notificării conform secțiunii 209 (3) și 210 (2) a Legii privind insolvabilitatea din anul 2011 (Legea) și Regulii 120 din Regulile privind insolvabilitatea din anul 2013 (Regulile)

**MEDIHELP INTERNATIONAL.**

**ȘI PERSOANELE ASIGURATE CONFORM PROGRAMULUI ATAȘAT și alte polițe scrise de Medihelp conform cărora Medihelp este un asigurator.**

**24 DR CONSTANTIN CARACAS STREET  
BUCHAREST, ROMÂNIA**

Aceasta este o copie a notificării de declinare semnată de lichidatorul/lichidatorii companiei de mai sus pe

**1 IULIE 2019**

Se atrage atenția destinatarilor asupra secțiunilor 209 - 216 a Legii și regulilor 119 - 124 din Reguli

### Notă:

1. Partea 2 trebuie completată de lichidator(i). Partea 2 trebuie completată de către sau în numele lichidatorului/lichidatorilor la trimiterea notificărilor conform Legii sau Regulilor
2. În cazul în care proprietatea constă din terenuri sau clădiri, natura interesului trebuie, de asemenea, declarată, de ex.,  
Proprietate absolută/Arendă